
Выходное давление,
(Pвых.) mbar

Входное давление, (Рвх.) bar

0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,75 1 ÷ 6

15 25 35 50 60 70 70 75

20 25 35 50 60 70 70 75

30 25 30 45 55 70 70 75

40 25 30 40 50 65 70 70

50 20 30 40 50 65 70 70

60 15 30 40 50 60 60 65

70 15 30 40 45 55 60 60

Выходное давление,
(Pвых.) mbar

Входное давление, (Рвх.) bar

0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,75 1 ÷ 6

60 20 30 40 45 55 70 100

70 20 30 40 45 55 70 100

80 20 30 35 45 55 70 95

90 20 30 35 45 50 70 90

100 - 20 30 35 45 65 80

150 - 20 30 35 45 60 75

200 - - 25 30 40 50 70

250 - - 20 30 40 50 60

300 - - - 25 30 45 60

Примечание: в случае, если давление на входе не соответствует указанным в таблице значениям, то
рассчитать пропускную способность можно методом интерполяции между двумя ближайшими значениями
пропускной способности.
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